TecT no husuke
MpsamonuHenHoe ABMXeHME C NOCTOSAAHHbLIM yckopeHuem ansa 10 knacca

1 BapnaHT

1. Onpepenute, kKakon 13 rpacukos (pUc. 7) COOTBETCTBYET paBHO3aMeaNIeHHOMY [BUXEHUIO
Tena.

t, M ey 1
2
3
1] t, e
Puc. 7
A1
b.2
B.3
2. Mo rpadurKy 3aBUCMMOCTM CKOPOCTM OT BpeMeHu (puc. 8) onpeagenuTe yckopeHue Tena.
U, M/C
4
3
2
A. 0,5 m/c?
B. 2 m/c?
B. 4 m/c?

3. OnpegennTte, Ha Kakom 13 rpadukos (puc. 9) NnpeacTaBreHO ABWXKEHWE Tena, UMeIoLLLEero

HanMeHbLllee YCKOpeHune.
o, Mie

Puc. 9
A1 b.2 B.3
4. Mo rpadumKy 3aBMCMMOCTU CKOPOCTM aBTOMOOUNSA OT BpemeHu (puc. 10) onpegenute
nepemeLleHne asBToMobuns 3a nepsble 3 C ero ABMXKEHUS.
v, Mo

30

A.60m

.45 m

B.30 m
5. Teno asuxeTcsa 6e3 Ha4anbHOW CKOPOCTU ¢ yckopeHneM 0,5 m/c?. OnpeaenuTe nyTb,
NPOVMAEHHbIV TENOM 3a NePBYIO CEKYyHAY.

A.0,25m B.1m B.0,5m



TecT no husuke
MpsamonuHenHoe ABMXeHME C NOCTOSAAHHbLIM yckopeHuem ansa 10 knacca

2 BapuaHT

1. Onpepenute, kakon u3 rpacukos (puc. 11) cooTBeTCTBYET PaBHOYCKOPEHHOMY ABWXEHUIO
Tena.

v, M/ I
2
3
0 thC
Puc. 11
A1
b.2
B.3
2. Mo rpadurky 3aBMCUMOCTM CKOPOCTU OT BpeMeHu (puc. 12) onpegenuTe yckopeHue Tena.
o, MSe
10f = = =
5
0
A. 5 m/c?
B. 1 m/c?
B. 2 m/c?

3. OnpegenuTe, Ha Kakom 13 rpacdumkos (puc. 13) npeacTaBneHo ABWXKEHWE Tena, UMeIoLLLEro
HanbornbLlee yCcKopeHue.
U, M/

A1

b.2
B.3

4. Mo rpaumky 3aBUCMMOCTU CKOPOCTU MOTOLMKINCTA OT BpeMeHu (puc. 14) onpepenure

nepemMeLLeHne MOTOLMKNNCTA 3a NepBble 2 C ero ABMXEHUS.

v, Mfe

20

0 i t,c

Puc. 14
A.40 m B.30 m B.20m

5. lNMocne ctapTa roHo4YHbIN aBTOMOOUNL gocTur ckopoctn 360 kv/d 3a 25 ¢. OnpegenuTte

paccTosiHue, NPOMAEHHOE aBTOMOOUIEM 3a 3TO BPEMS.
A. 1250 m B. 1400 m B. 1500 m



Omeemsbi Ha mecm o ¢u3uke
lMpsamonuHelHoe d8uXxeHue ¢ MOCMOosIHHbIM yckopeHuem 0nsi 10 knacca

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1-B 1-A
2-A 2-b
3-A 3-A
4-b 4-B

5-A 5-A



